
Estado de Sergipe
CÂuIm MUNIcIPAL DE LAGARTO

Ata da 21a Sessão Ordinária da
Câmara Municipal de Lagarto,
realizada no dia 09 de Maio de
2017.

PRESIDENTE: Ibrain Monteiro
10 SECRefÁRfO: Josivaldo Alves

Às t horas,. presentes os Srs. Veread+res: Ablçandre

Carualho, Carlos Eduardo, Creusa Maria, Fábio Frank, Gildásio Pereira, Gilberto de

Santana, Ibrain Monteiro, Jailton Patrício, José de Carvalho, José Jenilson, José

Luiz, Jsselmo Fontes, JosivaHo Alves, Josivan Rodrigues, Marta Maria e

Washington da Cruz (16). Estando ausente o Sr. Vereador: Clayton Moore (01).

Havendo número legal, o Sr. Presidente declarou aberta a presente sessão. Lida

a ata da 2Oa secsão ordinária, toi a rrrGarnâ aprou,ada, §êlrt ressalva.

ExpedÍente

No expediente, foi feita a leitura das seguintes matérias:
. Oficio no 2A7l20l7, proveniente da Assembleia Legislativa do Estado de

Sergipe.
. Proieto de [.ei no Í6120ít7, de autoria do Sr. Vereador Joselmo Fontes

Alves.
. Requerimento no 3312OL7, de autoria do Sr. Vereador Carlos Eduardo

Pereira de Santana. Após leitura, o Requerimento supracitado foi submetido
à votação, tendo'sido o mesmo aprovado.

. Requerímento no 3512OL7, de autoria do Sr. Vereador lbrain Silva
Monteiro. Após leitura, o Requerimento supracitado foi submetido à votação,
tendo sido o mesmo aprovado.

. Indicação no zI.OnAL7, de autoria do Sr. Vereador Josivaldo Alves Santos
e de coãutoria dos Srs. Vereadores: José de Carvalho §antos, Alexsandro
Carvalho Xisto, Washington da Cruz Silva, Marta Ma de Carvalho Nascimento
e Gildásio Pereira Aranha.

. Indicação no 2l.t/20t7, de autoria do Sr. Vereador Josivan Rodrigues
Santos.

. Indicação no 2L2|2!AL7" , de autoria do Sr. Vereador losivaldo Alves Santos-. Indicação no 2Í3l20l7, de autoria do Sr. VereadorJosé Luiz de Lima Gois.. Indicação no 2L4í2OL7, de autoria da Sra Vereadora Creusa Maria dos
Santos.
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. lndicação no 2A5!2AI7, deautoria do Sr. Vereador Alexsandro Carvatho
Xisto e de coautoria do Srs Vereadores: Josivaldo Alves Santos, Ibrain Silva
Monteiro e Creusa Ma dos Santos.

. fndicação no 21.612OL7, de autoria do Sr. Vereador Alexsandro Carvalho
Xisto e de coautoria do Sr. Vereador Josivaldo Alves Santos"

r Indie§,ão no 217 lnl7, de autoria do Sr" Vereador Wa§rington da Cruz
Silva.

. Indicação no 218/2OL7, de autoria do Sr. Vereador Gilbefto de Santana
Moraes e de coautoria dos Srs. Vereadores: losé de Carvalho Santos,
Josivaldo Alves Santos, Marta Ma de Carvalho Namimento, Gildásio Pereira
Ararrflã e Crerrsa Maria dos Sanbs-

. Indicação no 2Lgl20l7, de autoria do Sr. Vereador Joselmo Fontes Alves
e de coautoria do Sr. Vereador Josivaldo Alves Santos.

o Indicação no 22O|2OL7ü de autoria do Sr. Vereador Fábio Frank dos Santos
Nascimento.

t llailicação nt ZLtlZStT, de ãutoria do Sr, Vereador Jo# de Carvalho
Santos.

Peoueno Exoediente

No pequeno expediente, fez uso da palavra o primeiro orador inscrito, Vereador
Iosivaldo ÂFes, explanaodo sobre irdicações de snra atfrorfa as quiais mticÍErn rosto
da calçada em frente à lanchonete de Toinho, localizada na Praça Jeremias Monteiro,
Bairro São José, e a implantação de uma central de ambulância, regulada
diretamente pela secretaria de saúde, sendo esta solicitação realizada com o
objetivo de melhorias no atendimento' à população, da forma centínr.p e çlatitativa.
l[a seguêEcia, t* us da palavra o segundo orador inscrfto, Vereador Gilbeúb dÊ
Santana, solicitando atendimento de indicação a qual requer implantação de um
posto de saúde no povoado Quirino, comunidade esquecida pelo Poder Público,
posteriormente, comentou de forma sucinta acerca do fechamento do Mercado do
JenipaBo, bom conlo sobre a possibilidade de os Parhrnentares, através d€
aldiência marcab corn o Promotor de justiça, reivindicar a reatização de refor.ma
do mercado mencionado. Posteriormente, fez uso da palavra o terceiro orador
inscrito, Vereador Josivan Rodrigues, o qual proferiu comentários acerca da falta de
segurança no município, como fundamentação mencionou situação ocorrida no
Povoado f-olônla Treze, na qual urna casa foi invadkla e residente violentada" togo
apó§, informou que aparelho de rato-* do lloryfral Begffirãl de tagãrto, teí
consertado e que nova máquina de raio-x adquirida pela UfS, chegou. Na sequência,
fez uso da palavra o quarto orador inscrito, Vereador Fábio Frank, comentando
sobre convênio firmado entre Prefeitura de Lagarto e Universidade Federal de
Sergipe*UFs, o qual beneficiará 2O0 pacientes gue estão à espera por aparelhoe
audftivos" Posüeriormente, feu trso da pahvra o guirüI çffiç irftrriB, Vçsçadprr JosÉ
Jenilson tecendo comentários acerca de Requerimento de sua autoria, o qual solicita
presença do Secretário Municipal de Saúde, Sr. José Alberto Rodrigues, para que
este faça explanação acerca da forma como estão sendo utilizados os investimentos
destlnadss pelo Deputdo Federal Fáb:w Rers, bem cofilo sobre a atual sltuação da
saúde no município. logo app+ fg uso da palâvra o #o orador fitsr;rts, Yereador
Alexsandro de Carvalho comentando sobre indicações de sua autoria a quais
solicitam a implantação de um Centro de Atenção à Saúde-CASE, e implantação de
uma Delegacia Plantonista.
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Ordam do Dia
Na ordem do dia, foi submetida à votação Projeto de lei no LO|ZAL7, de autoria

do Sr. Vereador Jailton Patrício do Nascimento, o qual institui no calendário cívico-
çultural do município de Lagafto, o evento Maratona de Mountain Bike de Lagarto,
a §er rçalÍzadq, aruatrnente, no dia 20 de abril, terdo si& o ffiesfto.ap-nmrffi, efir:
redação final. Na sequência, foi submetÍdo à votação o Projeto de Lei no Iã|Z.OL7,
de autoria do Sr. Vereador Josivan Rodrigues Santos, o quat denomina guadra
poliesportiva José Raimundo de Oliveira no Povoado Luiz Freire, tendo sido o mesmo
aprovado, €Irt redação final. Logo apas, foi subrnetido à votação o Proieto de tei no
t3l2gl7, de aubrÍa do Sr. Vereador Alelaandrr Camalhs xisüo, o uual #rrornina
Ruas Danilo Loiola Silva Santos e Gildete Ribeiro Chagas da Silva no Bairro São
José, tendo sido o mesmo aprovado, €ffi redação final. Posteriormente, foi
submetido à votação o Projeto de Resolução no OZI2O1-7, de autoria do Sr. Vereador
Ibrain Silva Monteiro, o qual concede títrdo de cidadania lagnrtense ao Sr. José
Osrnan dos Santos, tÊnds sido o nrcsÍas aprovado, em redaçâo fflnõl* Enrseguêscia,
foi submetido à votação o Projeto de Resolução no O3|2OL7, de autoria do Sr.
Vereador Josivan Rodrigues Santos, o qual concede título de cidadania tagaftense
ao Sr. João Balbino Santos, tendo sido o mesmo aprovado, êrrt redação finã|. Após
as deliberagões da ordem do dia, ern atendimento à soticitação & §r, yere*dor
wasfiflngüon da Cnx, ffl tso da galavra o Sr, DepubÍto redeíal, Fáürro RÊis,
explanando sobre emendas parlamentares. Após exptanação, foi aberta a
opoftunidade aos parlamentares para que estes externassem suas opiniões e
questionamentos acerca do tema exposto.

GtandqErEffi
Não havendo inscritos no grande expediente, e nada mais havendo a tratar, o

Sr. Presidente deu por encerrada a presente sessão, convocando a próxima para o
dia 11 de Maio de2OL7, no horário regimenEl.

Sata das Ses$es, Lagarto - Se, ern 0g de iltaio ss, ZOLI.

lOSCRETÁRtrO:
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